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            ŞÜKRÜPAŞA  İLKOKULU 4.SINIF MATEMATİK  DERSİ  1.DÖNEM 3.YAZILI

1- ‘11 606’ sayısının yazıyla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? (3 puan)
       A) bin altı yüz altı    B) on bir bin altı yüz altı          C) yüz altmış altı     D) yüz bin altı yüz altı
2- ‘15 812’   sayısındaki  8  rakamının basamak değeri kaçtır? (3 puan)
        A) 800            B) 80             C) 80 000              D) 8
3-  a x 20  <  100    olduğuna göre   a   yerine yazılabilecek  en büyük  sayı  kaçtır? (3 puan)
             A) 3                  B) 4                  C) 5              D) 6
4-    “ Beş yüz beş bin beş ”  sayısının rakamlarla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? (3 puan)
        A)  555005                      B)  500505                       C)  505005                   D)  505505 
5- Annem yaptığı kurabiye için 485 g, 253 g yağ, 262 g şeker kullanmıştır. Annem kurabiye için kaç kg   

        malzeme kullanmıştır? (3 puan)
           A) 10 kg                 B) 1kg                  C) 100 kg           D) 2 kg  
6- Aşağıdaki sayılardan hangisinin çözümlemesi yanlıştır? (3 puan)
A)  96 782 = (9 x 10 000) + (6 x 1000) + (7 x 100) + (8 x 10) + (2 x 1)
B)  40 86 = (4 x 1000) + (8 x 1000) + (6 x 100) 
C)  10 003 = (1 x 10 000) + (3 x 1) 
D)  7858 = (7 x 1000) + (8 x 100) + (5 x 10) + (8 x 1)
7-Şimdi Ahmet 10, babası 36 yaşındadır. 3 yıl sonra  ikisinin yaşlarının toplamı kaç olur? (3 puan) 
     A)  49

B) 52

C) 29

D) 46

8-    “ 7777 ” sayısını  hangi  sayı  ile  toplarsak  10000  eder? (3 puan)
           A)  223         B)  2223          C) 3222        D)  2222 
9-   “6, 0, 2, 4” rakamları  birer  defa  kullanılarak yazılabilecek  dört  basamaklı en büyük  ve  en  küçük
         sayıların  farkı  kaçtır? (3 puan)
          A)  4370                 B)  4374           C)  4300               D)  4350    
10-Bir  manav, günde  3  kasa  domates  satmaktadır.Her  kasada  40 kg  domates  olduğuna  göre  bu  
         manav haftada  kaç  kg  domates  satar? (3 puan)
               A) 540 kg             B) 640 kg            C) 740 kg             D) 840 kg

11-    2280    5        Yandaki bölme işleminin sonucu kaç basamaklıdır? (3 puan)
                                    A) 5               B) 4               C) 3              D) 2

12-       bölünen   6
       Verilen  bölme işleminde  “C” yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz? (3 puan)
            -                 bölüm 
               C                            A) 6                 B) 5              C) 4             D) 3

13-  . .? . .   16                Yandaki  bölme  işleminde  bölünen  sayı  kaçtır? (3 puan)  

      -              7

            4                           A) 100                 B) 110                  C) 116           D) 120  
14-    Betül, torbadaki cevizlerin 18 tanesini kendine aldıktan sonra , geriye  kalanları 3 arkadaşına eşit  

          şekilde paylaştırıyor. Torbada 57 ceviz olduğuna göre Betül  arkadaşlarına kaçar ceviz vermiştir? (3 pu)
                           A) 12             B) 13                   C) 14           D) 15               
  
15.     290    5          Yandaki bölme işleminde  a + b  kaçtır? ( öncelikle bölme işlemi yapılmalıdır) (3 puan)
                    a b              A) 10               B) 11          C) 12            D) 13
 16-   45000:100= ? İşlemin sonucunu bulunuz? (3 puan)
            A) 4         B) 45              C) 450        D) 4500

17- Aşağıda verilen dönüşümlerden doğru olanların başına (D), yanlış olanların başına (Y) harfi   

        yazalım  (5 puan)

       (    ) 1kg 250g =  1250 g
       (    ) 1000 mg = 1 g
       (    ) 3kg 150g = 3250 g      
       (    ) 9000 g = 90 kg
       (    ) 2247 mg =2 g 247 mg
18.  Aşağıda verilen işlemleri kısa yoldan yapalım(5 puan)

         85 x 10       =…………..                 432 x 100   =…………..           65 x 50       =…………..

         675 x 1000 =…………..                 90 x 10       =…………..
   19.  Aşağıdaki işlemleri yapınız. (8 puan)
                135                      548                    9787                    9754
              54                      164                    5979                    7956

       X                          x                        +                          +

                 60907                       54685               8764    4              7525    25  

        -        6894                -        7256                    

                                                                                  

20. Aşağıdaki sayının bölük ve basamak isimlerini tabloya yazınız. (8 puan)
	             ………………………………….
	            …………………………………..

	  ……………
	………………
	……………….
	……………….
	………………..
	……………….

	   4
	      7
	        8
	       6
	         9
	      5


21. Aşağıdaki sayının basamak değerlerini karşılarına yazınız. (5 puan)
  4    0    7          9    6   5
                                                            Basamak Değeri

22. Aşağıda basamak değerleri yazılmış olan sayıyı noktalı yerlere yazınız. (2 puan)
               ----    ----     ----             ----    ----    -----










23. Aşağıdaki örüntü belli bir kurala göre yazılmıştır. Kuralı bularak eksik kısmı tamamlayınız ve örüntünün kuralını sayılarla yazınız. (3 puan)


       



                          ?
                                                                                                                                                       

            
Örüntünün kuralı: -----------------------------------------------------------

24. Aşağıdaki sayıları en yakın onluğa yuvarlayınız. (5 puan)
     257         -------------   925          ------------     608        -----------  288       ------------     232        ------------
25. Aşağıdaki sayıları en yakın yüzlüğe  yuvarlayınız. (5 puan)
  5244         -------------   6475         ------------   9631         ------------   3240         -------------   1976       -------------
  26. Aşağıdaki dönüşümleri yapınız. (4 puan)
	7 kg
	………………………………..g

	6000mg
	……………………………….g

	3 ton
	……………………………....kg

	9 g
	……………………………….mg


27. Aşağıda verilen kısa yoldan bölme işlemlerinin sonucunu noktalı yerlere yazınız. (4 puan)
 300:100 =……………   35 000:100 = ……………   8700 : 10 =……………   5.400 : 100 = ……………
                                                                                                                      BAŞARILAR DİLERİM.
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